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Design nouveau et technologies embarquées de la nouvelle Kia Sorento
· Un extérieur et un intérieur remaniés pour le spacieux SUV à sept places
· Enrichissement de la gamme Sorento par une nouvelle GT Line d’inspira-
tion sport
· Nouvelle boîte automatique à huit rapports pour une meilleure valeur CO2 
et un plaisir accru de la conduite
· Gamme de nouvelles fonctions de sécurité active DRiVE WISE
· Nouveau système d’infodivertissement avec chaîne audio premium Harman/Kardon®
· Nouvelle Kia Sorento commercialisée au 4e trimestre 2017
Kia Motors Europe a annoncé une série de perfectionnements pour la Sorento, le SUV 
phare à sept places de l’entreprise. La nouvelle Sorento sera pour la première fois présentée au public lors du Salon International de l’Automobile 2017 de Francfort. Sa commercialisa-

tion en Europe est prévue pour le quatrième trimestre 2017.
La nouvelle Kia Sorento affiche un design intérieur et extérieur rafraîchi. Elle bénéficie en 
outre des toutes nouvelles technologies Kia au niveau de la sécurité et de la connectivité 
embarquées. Une nouvelle déclinaison GT Line est disponible, de même qu’une nouvelle
transmission automatique à huit rapports pour la variante diesel 2,2 litres.
La Sorento a été écoulée à 15 769 exemplaires dans toute l’Europe en 2016 et à ce titre, elle intervient pour beaucoup dans la croissance soutenue du chiffre d’affaires de l’entreprise. Les acheteurs du modèle actuel sont séduits par sa maniabilité élevée, son design séduisant et son excellent rapport qualité/prix. Les perfectionnements dont on fait l’objet le design extérieur et intérieur, la sécurité et les technologies embarquées rendent la voiture encore plus captivante et permettront de maintenir les ventes à un bon niveau.
Design extérieur et intérieur remis au goût du jour
Les concepteurs de Kia ont apporté un certain nombre de modifications au design extérieur de la Sorento. C’est le cas des boucliers avant et arrière reliftés, des phares et feux arrière LED et de la calandre en «museau de tigre» à la nouvelle finition métal noire. Le look à l’avant et à l’arrière s’en trouve ainsi à la fois plus sophistiqué et plus affirmé. Côté peinture, il y a à présent les nouveaux coloris Rich Espresso et Gravity Blue. Quant aux jantes en alliage alu 17, 18 et 19 pouces de la Sorento, elles s’offrent un nouveau design.
L’habitacle présente à l’avant un volant et un groupe d’instruments redessinés, de même qu’un nouvel affichage LCD pour le réglage de la climatisation. Le tableau de bord 
comporte aussi un nouveau système de navigation audio/vidéo (AVN) (voir technologie).
La version optimisée de la Sorento présente une proportion accrue de matériaux au toucher doux et de cuir, ce qui accentue l’aspect haut de gamme de l’habitacle. Pour l’intérieur, les clients ont le choix entre un intérieur uni (noir) ou bicolore (noir et beige rocaille), avec une sellerie en tissu ou cuir. La sellerie existe aussi en cuir brun ou gris clair en option. Pour améliorer l’assise, les sièges du conducteur et du passager avant sont dotés d’un support lombaire à respectivement quatre et deux réglages.
Groupe propulseur: émissions réduites avec nouvelle boîte automatique à huit 
rapports
La version optimisée de la Sorento correspond au premier SUV de Kia à être équipé de la 
nouvelle transmission automatique à huit rapports de KIA. Conçue par Kia en interne et 
lancée en 2016, cette transmission a fait l’objet de 143 dépôts de brevet. Elle offre une 
conduite affirmée avec un embrayage en douceur tout en réduisant légèrement les 
émissions.
La nouvelle transmission automatique à huit rapports équipe les modèles de la Sorento 
propulsés par un moteur diesel de 2,2 litres. Elle remplace la transmission automatique à 
six rapports (une transmission manuelle à six rapports étant également disponible). Comparée aux autres transmissions automatiques, la nouvelle transmission à huit vitesses de Kia 
nécessite moins de soupapes de contrôle, ce qui assure un couplage mécanique plus direct avec le moteur. Ainsi, la transmission permet un changement des rapports plus rapide 
qu’avec l’ancienne boîte à six vitesses. Le plus grand choix de vitesses permet d’accélérer 
en puissance tout en faisant passer les émissions de CO2 de 172 à 159 g/km.
La nouvelle transmission compte quatre modes de conduite: Eco, Comfort, Sport et Smart. 
Le système électronique de sélection de mode de conduite de la Sorento permet au 
conducteur du choisir son mode préféré. Le conducteur choisit le mode en fonction de son 
style de conduite du moment. Le groupe propulseur réagit en conséquence et privilégie au 
choix la sobriété de la consommation ou les capacités d’accélération. Selon le mode de 
conduite sélectionné, le poids exercé par la crémaillère de direction est adapté, ce qui 
assure une réactivité plus immédiate et en souplesse du volant. Le nouveau mode Smart est conçu pour appréhender et anticiper les préférences de conduite du conducteur. Selon le 
cas, il sélectionne alors automatiquement le mode Eco, Comfort ou Sport. La Sorento 
s’adapte donc au comportement de conduite au gré des conditions routières et anticipe le 
style de conduite en fonctions de l’environnement et de la vitesse de conduite.
GT Line: le nouveau modèle Sorento GT Line à inspiration sport
Pour la Sorento, Kia a lancé un nouveau modèle GT Line, ce qui accroît d’autant l’attractivité de la gamme. Inspirée du look des modèles GT Kia hautes performances, la GT Line de la Sorento affiche des qualités nouvelles qui lui confèrent un style vigoureux et une présence 
forte sur la route. L’extérieur arbore quatre phares antibrouillards LED, des étriers de frein
 rouges, un seuil de porte plus large ainsi que des écussons GT Line discrets qui différen-

cient le véhicule des autres modèles de la Sorento. Quant aux modèles diesel, ils sont dotés d’une nouvelle double sortie d’échappement chromée à fort impact visuel.
L’intérieur de la GT Line comprend les mêmes améliorations que la version standard et 
affiche aussi des sièges avec motif matelassé à finition cuir noir à piqûres gris pour un effet
 de contraste, sans oublier les emblèmes brodés propres à la GT Line. La nouvelle variante est complétée par des palettes de changement de vitesse uniques en leur genre et un 
ensemble d’éléments en chrome satiné qui rehaussent l’intérieur.
Sécurité: nouvelles fonctions de sécurité active
Pour la première fois, la Sorento se trouve dotée de la toute nouvelle version des systèmes d’assistance à la conduite DRiVE WISE (ADAS). DRIVE WiSE incarne la philosophie de Kia, qui entend créer des véhicules intelligents équipés de technologies à sécurité active qui empêchent les collisions ou en réduit les effets.
Le nouveau système de surveillance de l’attention (DAW) alerte le conducteur en cas 
d’inattention ou de conduite en état de somnolence. À cette fin, il surveille les données 
enregistrées sur le véhicule et les actions du conducteur. Dès que le système enregistre une baisse de concentration du conducteur, un avertissement sonore retentit, et un graphisme 
à cet effet s’affiche sur l’instrumentation. 
Les nouveaux dispositifs de sécurité de la Sorento comprennent en outre: système d’assistance au maintien de trajectoire; assistant de feux de route et phares tout LED à éclairage dynamique directionnel. Ces nouvelles technologies font de la Sorento l’un des véhicules les plus sûrs de sa classe.
Technologie: écran d’infodivertissement tactile connecté et chaîne audio premium
La Sorento 2018 est disponible avec le dernier système d’infodivertissement, qui présente 
un écran tactile 8,0 pouces, avec navigation et services connectés de Kia alimentés par TomTom®. Le nouveau système inclut Apple CarPlay™ et Android Auto™, ce qui permet une intégration complète du smartphone. Android Auto™ est conçu pour fonctionner avec les téléphones Android sous 5.0 (Lollipop) ou supérieur; Apple CarPlay™ pour iPhone 
5 ou plus récent. La console centrale comprend un chargeur de smartphones sans fil qui permet de les recharger en cours de route.
Les acheteurs d’une Sorento peuvent acquérir en option la nouvelle chaîne audio Harman/Kardon®. Dotée de 10 haut-parleurs surround-sound, la chaîne audio est d’une puissance de 640 watts. La technologie de restauration musicale Clari-Fi™ rétablit les signaux audio perdus lors du processus de compression numérique et restitue la qualité haute-fidélité des fichiers de musiques numériques compressés. Quant à la technologie QuantumLogic™ Surround Sound du système, elle extrait les signaux de l’enregistrement d’origine et les redistribue pour produire une musique multidimensionnelle aux sonorités authentiques. Le conducteur peut ainsi écouter ses morceaux préférés avec un son limpide, raffiné et précis.
Commercialisation à partir du 4e trimestre 2017
Qualité Kia oblige, la nouvelle Kia Sorento bénéficiera en standard de la garantie unique de 7 ans (ou 150 000 kilomètres) du constructeur. Elle sera commercialisée en Europe à partir 
du 4e trimestre 2017.
– Fin –
2018 KIA SORENTO – TECHNICAL SPECIFICATION (EUROPE)
Body and chassis 
Five-door, five- or seven-seater SUV, with all-steel unitary construction bodyshell. Choice of diesel and gasoline four-cylinder engines driving the front and rear wheels via a six-speed manual, or six-speed or eight-speed automatic transmission – depending on model. 
Engines
2.0-litre / 185 ps Diesel 
Type


Four cylinder in-line
Capacity 

2.0-litres, 1,995 cc 
Bore and stroke 
84.0 x 90.0mm 
Compression ratio
16.0:1
Max power 

185 ps (136 kW) @ 4,000 rpm 
Max torque 

402 Nm (297 lb ft) @ 1,750-2,750 rpm 
Valves


16 (4-per-cylinder) 
Emissions class 
Euro Stage 6
2.2-litre / 200 ps Diesel 
Type


Four cylinder in-line
Capacity 

2.2-litres, 2,199 cc
Bore and stroke 
85.4 x 96.0mm 
Compression ratio
16.0:1
Max power 

200 ps (147 kW) @ 3,800 rpm 
Max torque 

441 Nm (325 lb ft) @ 1,750-2,750 rpm 
Valves


16 (4-per-cylinder) 
Emissions class 
Euro Stage 6
2.4-litre / 188 ps Gasoline Direct Injection
Type


DOHC, four cylinder in-line
Capacity 

2.4-litres, 2,359 cc
Bore and stroke 
88.0 x 97.0mm 
Compression ratio
11.3:1
Max power 

188 ps (138 kW) @ 6,000 rpm 
Max torque 

241 Nm (178 lb ft) @ 4,000 rpm 
Valves


16 (4-per-cylinder)
Emissions class 
Euro Stage 6
Transmissions
2.0 CRDi
2.2 CRDi
2.4 GDI
Manual
---

6-sp

---
Automatic
6-sp

8-sp

6-sp
Gear ratios


2.0 CRDi
2.2 CRDi
2.4 GDI


AT

MT
AT
AT
1 

4.651

3.538
4.808
4.639
2

2.831 

1.909
2.901
2.826
3

1.842 

1.179
1.864
1.841
4

1.386

0.814
1.424
1.386
5

1.000 

0.737
1.219
1.000
6

0.772 

0.628
1.000
0.772
7

---

---
0.799
---
8

---

---
0.648
---
Reverse
3.393 

3.910
3.425
3.385

Final Drive 1
3.195 

4.750*
3.320
3.510***





4.071**
3.648****
*1-4

**5-6, reverse
***FWD model

****AWD model

Suspension and damping
Front
Fully independent by subframe-mounted MacPherson struts, with coil springs and gas-filled shock absorbers. Anti-roll stabiliser bar
Rear
Fully independent by subframe-mounted double wishbones, coil springs and gas-filled shock absorbers. Anti-roll stabiliser bar
Steering
Type 

Rack-mounted electric motor driven power steering, rack-and-pinion 
Gearing
14.08:1(FWD) /14.11(AWD)
Turn
 
2.71 lock-to-lock 
Turning circle
11.34 m (FWD) / 11.36 m (AWD)
Brakes
Front

320 mm ventilated discs / 340 mm ventilated discs
Rear

314 mm solid discs 
Wheels and tyres
Standard
Alloy 17-inch, 235/65 R17 tyres 
Optional
Alloy 18-inch, 235/60 R18 tyres


Alloy 19-inch, 235/55 R19 tyres
Spare 

Tyre mobility kit 
Dimensions (mm)
Exterior
Overall length

4,800

Overall width*
1,890
Overall height**
1,685 / 1,690
Wheelbase
2,780
Front track***

1,633 / 1,628
Rear track***
1,644 / 1,639
Front overhang
945

Rear overhang
1,075
Approach angle
16.9 deg
Departure angle 21.0 deg
Ground clearance
185
*excluding door mirrors
**with roof rails
*** 17- and 18-inch wheels / 19-inch wheels
Interior
1st row

2nd row

3rd row 
Headroom
1,004

998

920
Legroom 
1,048

1,000

805
Shoulder room1,500

1,472

1,342
Hip room 
1,439

1,433

1,051
Cargo capacities (litres, VDA)
Behind

1st row

2nd row

3rd row
5-seat

1,732

660

---
7-seat

1,662

605

142
Weights (kg, 5-seat, FWD models) 



2.0 CRDi
2.2 CRDi
2.4 GDI



AT

MT
AT
AT
Curb weight 

---

1,907
1,940
1,840
Gross weight

2,510

2,510
2,510
2,510
Trailer weight*

2,000

2,500
2,000
2,000
*braked; 750kg unbraked for all models
Weights (kg, 5-seat, AWD models) 



2.0 CRDi
2.2 CRDi
2.4 GDI



AT

MT
AT
AT
Curb weight 

1,986

1,965
1,991
1,897
Gross weight

2,510

2,510
2,510
2,510
Trailer weight*

2,000

2,500
2,000
2,000
*braked; 750kg unbraked for all models
Weights (kg, 7-seat, FWD models) 




2.0 CRDi
2.2 CRDi
2.4 GDI




AT

MT
AT
AT

Curb weight 

---

1,949 
1,980
1,882
Gross weight

---

2,530
2,560
2,510

Trailer weight*

---

2,500
2,000
2,000
*braked; 750kg unbraked for all models

Weights (kg, 7-seat, AWD models) 




2.0 CRDi
2.2 CRDi
2.4 GDI




AT

MT
AT
AT

Curb weight 

2,027

2,007 
2,032
1,938
Gross weight

2,620

2,590
2,620
2,520
Trailer weight*

2,000

2,500
2,000
2,000
*braked; 750kg unbraked for all models

Performance 
2.0 CRDi
2.2 CRDi
2.4 GDI



AT

MT
AT
AT
Top speed (kph) 
201

205
205
195
0-to-100 kph (sec)
10.4

8.7*
9.4**
10.2***
*AWD model: 9.0 seconds
**AWD model: 9.4 seconds
***AWD model: 10.5 seconds
Economy (litres / 100km, FWD models)*
2.0 CRDi
2.2 CRDi
2.4 GDI



AT

MT
AT
AT
Combined
 
-

5.6
6.0
8.9
Extra-urban

-

5.0
5.3
7.0
Urban


-

6.7
7.2
12.3
CO2 (g/km)

-

147
159
202
*on 17-inch wheels
Economy (litres / 100km, AWD models)*
2.0 CRDi
2.2 CRDi
2.4 GDI



AT

MT
AT
AT
Combined
 
6.7

5.7
6.2
9.2
Extra-urban

6.0

4.9
5.7
7.3
Urban


8.1

6.9
7.2
12.4
CO2 (g/km)

177

149
164
213
*on 17-inch wheels
Notes à l’attention des rédacteurs
Toutes les données techniques figurant dans ce communiqué de presse ainsi que les caractéristiques techniques présentées sont des valeurs prévisionnelles susceptibles d’être encore modifiées suite aux travaux de développement encore en cours et à la procédure d’homologation. Tous les chiffres sont fournis sous réserve de modifications.
À propos de Kia Motors Europe
Chargée de la vente, du marketing et du service, Kia Motors Europe est la branche européenne de Kia Motors Corporation. Depuis son siège social à Francfort en Allemagne, cette entité dessert 30 marchés en Europe.
À propos de Kia Motors Corporation
Kia Motors Corporation (www.kia.com) – constructeur de voitures de qualité mondialement reconnue et destinées à un public «jeune d’esprit et de cœur» – a été fondé en 1944, ce qui en fait le plus ancien constructeur coréen d’engins motorisés. 14 usines de fabrication et d’assemblage produisent chaque année plus de 3 millions de véhicules Kia dans cinq pays en vue d’être vendus, puis entretenus par un réseau d’importateurs et de concessionnaires couvrant environ 180 pays. Kia emploie aujourd’hui plus de 51 000 personnes dans le monde et génère un chiffre d’affaires annuel de plus de 45 milliards de dollars US. Kia est par ailleurs le sponsor principal de l’Australian Open et le partenaire automobile officiel de la FIFA, organe qui coiffe toutes les fédérations nationales de la FIFA World Cup™. Le slogan de Kia Motors Corporation – «The Power to Surprise» – traduit l’engagement global de Kia à vouloir créer la surprise au niveau mondial par des sensations excitantes et source d’inspiration qui vont bien au-delà des attentes.
Pour un complément d’information sur Kia Motors et nos produits en général, veuillez consulter notre Global Media Center sur www.kianewscenter.com
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